

---

## ERRATA Nº 01/2021

---

**Nº do Processo:** 02035/21

**Licitação:** Concorrência nº 0008/2021

**Área Técnica Responsável:** Sesc Palladium

**Objeto:** Contratação de empresa para a cessão onerosa de exploração comercial e criativa para Loja situada no Sesc Palladium, com vitrine para a Avenida Augusto de Lima, para venda de produtos nos segmentos de artigos de papelaria, livros e/ou artigos de vestuário e acessórios e/ou artigos de viagem, e/ou artigos de decoração em geral, podendo também o cessionário realizar neste espaço ações culturais

Belo Horizonte, 21 de outubro de 2021

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

- Para o item **4. PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS OU IMPUGNAÇÕES** do Edital.

**Onde se lê:**

4.1.1. O prazo para apresentação de esclarecimentos ou impugnações se encerra às 17:00 do dia 18/11/2021.

**Leia-se:**

4.1.1. O prazo para apresentação de esclarecimentos ou impugnações se encerra às **17:00 do dia 12/11/2021.**

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Fica mantida a data do certame para o dia **23/11/2021 às 09:00h.**

**Josiane Caldeira Alves                      Jakelyne Costa Alves**  
**Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas**